

MEZINÁRODNÍ SKAUT

Potkal jsi už někdy cizí skautky nebo skauty? Zajímá tě, jak funguje skauting jinde ve světě? Liší se od toho našeho hodně nebo málo? Byl jsi už někdy na mezinárodní akci u nás nebo v zahraničí? Nebo se teprve chystáš? A chceš pro mezinárodní spolupráci nadchnout i ostatní z oddílu nebo družiny? Odborka Mezinárodní skaut/skautka je tu právě pro tebe!



Odborka mezinárodního skauta je v plnění velmi přímočará – pokud už jsi někdy byl nebo byla na mezinárodní akci, je velká šance, že už máš většinu úkolů z odborky hotovou. Bude stačit jich splnit už jen pár a můžeš si odborku hrdě přišít na kroj.

PLNĚNÍ

Spousta úkolů je o tobě jako jednotlivci, pokud ale chceš ozvláštnit schůzku trochou exotiky, může ti k tomu posloužit třeba úkol 4, kde je možnost pozvat zde dlouhodobě žijícího cizince na schůzku a debatovat s ním o jeho zemi, úkol 2, kde pomocí promítání představíš ostatním navštívenou zemi včetně místního skautingu či úkol 10 o výrobě šátků pro partnerskou obec. A jak na to?

Najít partnerské město nebo vesnici není těžké – stačí se většinou podívat na web tvého rodiště a tam hledat v sekcích „Partneři“ nebo „Spolupráce“. Pokud žádný nenajdeš, můžeš napsat mail přímo na radnici nebo obecní úřad, nebo prostě poprosit patrona či patronku o pomoc správnou obec najít.

Když víš, kam šátky budete posílat, je potřeba najít nějaké tamější skauty. Můžeš se zeptat svého patrona, zkusit vyhledat na internetu nějaký kontakt a napsat jim, poptat se mezi kamarády, kteří třeba v daném místě byli, nebo napiš mezinárodnímu odboru (email international@skaut.cz, web → krizovatka.skaut.cz/oddil/mezinarodni), jestli ti doporučí nějaký kontakt.

Mezitím už můžete na schůzce vyrábět šátky! Začněte s trojúhelníkem látky velkým jako naše šátky a vylepšete ho. Technika výroby záleží čistě na vás – můžete je vyšítat, malovat barvami na látky, obtiskávat inkousty, popsat fixami, batikovat nebo i šátek sešívat jako patchwork či celý utkat nebo uplést. Nechte se ničím omezovat!

Po odeslání se můžete těšit na fotky cizích skautů ve vzdáleném městě s vašimi šátky, anebo dokonce na šátky, co přijdou na oplátku tvou družině! A takové šátky nikdo jiný mít nebude a myslím, že vám je bude závidět daleké okolí. (:

DALŠÍ ODKAZY

Další informace můžeš čerpat na webu odborek. Mezinárodní skauting je oblíbeným tématem v našich skautských časopisech – buď použij online prohledávání časopisů → casopisy.skaut.cz nebo web → odborky.cz a najdi si Mezinárodního skauta. Tam je zobrazená většina článků, které o mezinárodním dění vyšly. Budeme rádi, když nám pošleš fotky z plnění této odborky, a hlavně přejeme velkou zábavu při jejím plnění!

CIZÍ ODBORKA

Splň si zahraniční odborku! Asi tě nepřekvapí, že odborky plní většina skautů a skautek na světě, v každé zemi se ale jejich nabídka bude lišit podle místních zvyků a tradic. Část odborek bude podobná jako naše s podobnými úkoly, větší smysl tedy bude mít splnění odborky ze zajímavé oblasti, které se u nás moc nevěnujeme, například *badatel letectví* nebo *jezdec na koni* od britských skautů. *Badatel letectví* obsahuje úkoly týkající se historie letectví, exkurze např. v muzeu a prezentaci svého bádání. *Jezdec na koni* je vhodnou odborkou pro ty, kteří kromě jízdy samotné zvládnou také péči o koně a vybavení a mají přehled i o jejich zdravotních problémech a jejich řešení.

A jak to hledat? V angličtině zadej termín „activity badge“ nebo „merit badge“.

